

新征程上，必须不断推进党的建设新的伟大工程

论学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立一百周年大会上重要讲话

人民日报评论员

“勇于自我革命是中国共产党区别于其他政党的显著标志。”在庆祝中国共产党成立100周年大会上，习近平总书记指出“一百年前，中国共产党成立时只有50多名党员，今天已经成为拥有9500多万名党员、领导着14亿多人口大国、具有重大全球影响力的世界第一大执政党”，强调“以史为鉴、开创未来，必须不断推进党的建设新的伟大工程”。

勇于自我革命，从严管党治党，是我们党最鲜明的品格。百年风霜雪雨、百年大浪淘沙，我们党能够饱经磨难而生生不息、风华正茂，战胜一个又一个困难，取得一个又一个胜利，关键在于始终坚持党要管党、全面从严治党不放松，在推动社会革命的同时进行彻底的自我革命。正如习近平总书记深刻指出的：“我们党历经千锤百炼而朝气蓬勃，一个很重要的原因就是我们始终坚持党要管党、全面从严治党，不断应对好自身在各个历史时期面临的风险考验，确保我们党在世界形势深刻变化的历史进程中始终走在时代前列，在应对国内外各种风险挑战的历史进程中始终成为全国人民的主心骨！”党团结带领人民进行革命、建设、改革的实践都证明，什么时候我们党自身坚强有力，什么时候党和人民事业就能无往而不胜。把党的建设作为一项伟大工程来推进，是我们党的一大创举，是我们党领导人民进行伟大社会革命的重要法宝。

办好中国的事情，关键在党，关键在坚持党要管党、全面从严治党。要把新时代坚持和发展中国特色社会主义这场伟大社会革命进行好，我们党必须勇于进行自我革命，把党建设得更加坚强有力。必须看到，全面建成社会主义现代化强国、实现中华民族伟大复兴的中国梦，对我们党提出了前所未有的新挑战新要求，党的自身建设上还存在一些不匹配、不适应的地方。我们党作为百年大党，如何永葆先进性和纯洁性、永葆青春活力，如何永远得到人民拥护和支持，如何实现长期执政，是我们必须回答好、解决好的一个根本性问题。只有敢于刀刃向内，敢于刮骨疗伤，敢于壮士断腕，才能让自身始终过硬，始终成为时代先锋、民族脊梁，始终成为马克思主义执政党。在新时代，我们党必须以党的自我革命来推动党领导人民进行的伟大社会革命。党的十九大报告强调“把党的建设成为始终走在时代前列、人民衷心拥护、勇于自我革命、经得起各种风浪考验、朝气蓬勃的马克思主义执政党”，这既是我们党领导人民进行伟大社会革命的客观要求，也是我们党作为马克思主义政党建设和发展的内在需要。

习近平总书记强调：“新的征程上，我们要牢记打铁必须自身硬的道理，增强全面从严治党永远在路上的政治自觉，以党的政治建设为统领，继续推进新时代党的建设新的伟大工程，不断严密党的组织体系，着力建设德才兼备的高素质干部队伍，坚定不移推进党风廉政建设和反腐败斗争，坚决清除一切损害党的先进性和纯洁性的因素，清除一切侵蚀党的健康肌体的病毒，确保党不变质、不变色、不变味，确保党在新时代坚持和发展中国特色社会主义的历史进程中始终成为坚强领导核心！”把全面从严治党引向深入，继续发扬彻底的自我革命精神，保持“赶考”的清醒，同一切弱化党的先进性、损害党的纯洁性的问题作坚决斗争，实现党的自我净化、自我完善、自我革新、自我提高，不断增强党的政治领导力、思想引领力、群众组织力、社会号召力，永远保持党同人民群众的血肉联系，我们党就一定能永葆旺盛生命力和强大战斗力，团结带领人民战胜前进道路上的一切风险挑战，不断夺取新的伟大胜利。

党的建设新的伟大工程，是引领伟大斗争、伟大事业、最终实现伟大梦想的根本保证。在新的历史起点上，以新时代党的自我革命引领新的伟大社会革命，不断推进党的建设新的伟大工程，把党建设得更加坚强有力，承载着中国人民伟大梦想的航船就一定能破浪前进、胜利驶向光辉的彼岸！

（新华社北京7月12日电）

广告·热线：66810888

欢迎在海南日报刊登广告
主流媒体 权威发布

地址：海口市金盘路30号 电话：0898-66810888

周六、周日照常办理业务



2021年度全国税务师职业资格考试
补报名即将开始

根据《税务师职业资格制度暂行规定》和《税务师职业资格考试实施办法》，以及《人力资源社会保障部办公厅关于2021年度专业技术人员职业资格考试工作计划及有关事项的通知》（人社厅发〔2021〕4号），2021年度全国税务师职业资格考试补报名时间从2021年7月26日9:00至8月6日24:00，请广大报名人员仔细阅读中国注册税务师协会官网发布的公告文件（中国注册税务师协会公告〔2021〕第11号），做好报名工作，同时也请广大报名人员关注中税协微信公众号、考试报名系统、中税协考试服务百度小程序等平台，及时知悉有关考试信息。

海南省注册税务师协会
2021年7月12日

海口市自然资源和规划局
海口汽车客运总站(二期)项目
变更方案规划公示启事

海口汽车客运总站(二期)项目位于海口市迎宾大道东侧。项目于2020年9月通过规划许可，此次变更内容为：1、总图经济技术指标及建筑外轮廓调整；2、地下室增设夹层、调整车库布局及设备房；3、建筑单体内部布局调整。经审查，变更方案各项规划指标符合控规要求。为广泛征求相关权益人意见，现按程序进行批前规划公示。
1.公示时间：10个工作日（2021年7月13日至7月26日）。
2.公示地点：海口市自然资源和规划局门户网站(<http://zgj.haikou.gov.cn>)；建设项目现场；海南日报；海口日报。
3.公示意见反馈方式：(1)电子邮件请发送到：zzqjcsjs@haikou.gov.cn。(2)书面意见请邮寄到海口市长滨路第二行政办公区15栋南楼2054房海口市自然资源和规划局城市设计管理科，邮政编码：570311。(3)意见或建议应在公示期限内提出，逾期未提出的，视为无意见。(4)咨询电话：68724370，联系人：苏琳越。

海口市自然资源和规划局 2021年7月13日

通知

兹有西藏林升森工有限责任公司、国网西藏电力有限公司林芝供电公司、林芝市林安交通产业集团有限公司将其在三亚南林自动化洗车场的国有资产权益转让给受让方海南联合资产管理有限公司，双方于2021年5月17日签订了《三亚南林自动化洗车场国有资产权益转让协议》，现根据该协议第七条之约定及《中华人民共和国民法典》第545条、第546条之规定，特发本次权益转让通知，请相关债务人向海南联合资产管理有限公司履行义务。

西藏林升森工有限责任公司
国网西藏电力有限公司林芝供电公司
林芝市林安交通产业集团有限公司
2021年6月29日

创造发展奇迹 共享奋斗成果

——从“经济更加发展”看全面建成小康社会

这是中华民族伟大复兴进程中的关键时刻——

“建党一百年时建成经济更加发展、民主更加健全、科教更加进步、文化更加繁荣、社会更加和谐、人民生活更加殷实的小康社会。”

回望来路，从积贫积弱到世界第二大经济体，中国经济划出不断攀升的上扬线，为全面建成小康社会奠定雄厚物质基础，在世界舞台上创造了伟大发展奇迹。

眺望前路，踏上实现第二个百年奋斗目标的新征程，中国经济巨轮正在高质量发展的航道上劈波斩浪，向着民族复兴的胜利彼岸勇往直前。

从追赶时代到引领时代，一条道路越走越宽

可曾记得，新中国成立之初，面临的是旧中国留下的连螺钉、火柴都要进口的烂摊子。当时，美国国务卿艾奇逊曾断言：历代政府都没有解决中国人的吃饭问题，共党也解决不了。

谁能想到，如今的中国，已成为全世界唯一拥有联合国产业分类中全部工业门类的国家，拥有41个工业大类、207个工业中类、666个工业小类，能够制造世界上大多数工业产品，汽车、电脑在内的220多种工业产品产量位居世界首位。

1953年至今，14个五年规划（计划），一张蓝图绘到底，中国经济划出的上扬线令世界惊叹——

1952年中国的GDP仅为679亿元，1986年突破1万亿元，2000年突破10万亿元，2010年突破40万亿元，超越日本成为世界第二大经济体，2020年突破100万亿元。新中国成立70多年来，中国经济累计实际增长约189倍。

一粒粒粮食，关乎家与国。

1949年，中国粮食产量仅有2264亿斤。得益于深化农村改革，农业经济快速发展，70多年来中国粮食产量先后迈过11个千亿斤台阶，如今已连续6年稳定在1.3万亿斤以上。

中国用全球9%的耕地养活了世界近

20%的人口，有力回答了西方社会“21世纪谁来养活中国”的疑问。

一件件货物，联通中国与世界。

从面临“被开除球籍”危险到打开国门搞建设，从加入世界贸易组织到坚定维护经济全球化，从“世界工厂”到“世界市场”……中国跃居世界第一大货物贸易国，货物进出口总额从1950年的11.3亿美元增加到2020年的32.16万亿美元。

从未有哪个国家像中国这样，在如此短的时间内迎来从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃，经济总量占世界比重由1978年的1.8%提高到2020年的17%以上。

近年来，中国经济对世界经济增长贡献率稳定在30%左右。即便面对新冠肺炎疫情冲击，去年中国经济在全球主要经济体中率先转正，成为世界经济复苏的“火车头”。

奇迹背后，是一条被实践证明越走越宽广的中国道路。

以新理念引领新发展，“五位一体”全面进步

从空中俯视神州大地，长江如同一条美丽的丝带，串联起西部边陲到东海之滨的11个省市。

今年一季度，这些省市以约20%的国土面积支撑起超过全国46%的经济总量，涵养了40%以上的中国人口；长江干流水质继续保持为优，谱写着生态优先、绿色发展新篇章。

一个国家选择什么样的发展理念，就有什么样的发展状态。

在一个经济文化落后的东方国家建设社会主义，没有任何经验可循。摸着石头过河，历经艰难探索，中国共产党对发展规律的认识和把握不断深入。

2012年，中国经济增速在新世纪以来首次滑落至8%以下，同期一些地方雾霾频现，昔日粗放式发展的矛盾和问题不断显现。

立时代之基、应时代之变，以习近平同志为核心的党中央团结带领中国人民砥砺前行、开拓创新，以新发展理念为指引，统筹推进“五位一体”总体布局，协调推进“四个全面”战略布局，不断开辟发展新境界。

一粒粒粮食，关乎家与国。

今年一季度，这些省市以约20%的国土面积支撑起超过全国46%的经济总量，涵养了40%以上的中国人口；长江干流水质继续保持为优，谱写着生态优先、绿色发展新篇章。

一个国家选择什么样的发展理念，就有什么样的发展状态。